
Расследуется уголовное дело

Расследуется уголовное дело по факту причинения смерти жителю Горно-Алтайска

15 марта 2009 года компания граждан в одном из жилых домов

г. Горно-Алтайска в течение нескольких часов распивала алкогольные напитки. Под вечер отношения испортились, произошла ссора между А. и К., в результате чего последний оказался избит кочергой. Через некоторое время в дом пришел гр-н М., находившийся в состоянии алкогольного опьянения, которому также не понравился К., он, в свою очередь, также подручными средствами – стулом – нанес К. множественные удары. Потерпевший от полученных телесных повреждений скончался на месте происшествия, А. и М. завернули его в половик, вывезли на санках и закопали в снег вблизи жилого сектора. Через сутки тело решили перепрятать: М. совместно со своей знакомой на полиэтиленовой пленке перетащили тело К. в район реки Маймы, где его обнаружили спустя две недели, только 27 марта 2009 года.

В результате грамотно спланированных следственно-оперативных действий злоумышленники были установлены. Собранные следствием доказательства позволили уже на следующий день, т.е. 28 марта, предъявить им обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ – убийство, т.е. умышленное причинение смерти другому человеку, совершенное группой лиц. Судом по ходатайству следственного органа обвиняемым избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По факту оказания содействия в сокрытии следов преступления в отношении знакомой М. возбуждено уголовное дело по ст. 316 УК РФ – заранее не обещанное укрывательство особо тяжкого преступления.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс судебных экспертиз.

Старший помощник руководителя управления

по связям со СМИ, организационно-аналитическому,

информационно-статистическому,

методико-правовому обеспечению

следственного управления по Республике Алтай

юрист 2 класса

С.С. Беспалова

24 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/610023>